

CETĂTENI!

În data de 01.03.2023, ÎN INTERVALUL ORAR 10.00 – 11.00, în cadrul „SĂPTĂMÂNII PROTECȚIEI CIVILE ” INSPECTORATUL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ „DEALUL SPIRII” BUCUREȘTI – ILFOV VA DESFĂȘURA ANTRENAMENTUL/ EXERCITIUL DE ALARMARE PUBLICĂ, denumit generic „MIERCUREA ALARMELOR”, pentru verificarea funcționării sirenelor de alarmare publică, prin acționarea acestora.

NU INTRAȚI ÎN PANICĂ!
SE VOR ACȚIONA SIRENELE DE ALARMARE PUBLICĂ

SEMNALE DE ALARMARE ÎN SITUAȚII DE URGENȚĂ

ALARMĂ LA DEZASTRE - semnalul se compune din 5 sunete a 16 secunde fiecare cu pauză de 10 secunde între ele. Pentru sirenele cu aer comprimat semnalul se compune din 5 sunete a 8 secunde fiecare cu pauză de 5 secunde între ele.

ALARMĂ AERIANĂ - semnalul se compune din 15 sunete a 4 secunde fiecare cu pauză de 4 secunde între ele. Pentru sirenele cu aer comprimat semnalul se compune din 15 sunete a 2 secunde fiecare cu pauză de 2 secunde între ele.

PREALARMĂ AERIANĂ - semnalul se compune din 3 sunete a 32 de secunde fiecare, cu pauză de 12 secunde între ele. Pentru sirenele cu aer comprimat semnalul se compune din 3 sunete a 16 secunde fiecare cu pauză de 6 secunde între ele.

ÎNCETAREA ALARMEI - semnalul se compune din un sunet continuu, de aceeași intensitate, cu durata de 2 minute. Pentru sirenele cu aer comprimat semnalul se compune dintr-un sunet continuu, de aceeași intensitate cu durata de 1 minut.

REGULI DE PROTECȚIE ÎN CAZUL ALARMELOR AERIENE

- Dacă sunteți într-o clădire sau pe stradă, „Adăpostiți-vă"! Dispuneți măsuri de „adăpostire!" în adăposturi de protecție civilă, pivnițe, subsoluri, în partea inferioară a clădirilor rezistente , în stații de metrou. **NU PĂRĂSIȚI ADĂPOSTURILE DECĂT LA ÎNCETAREA ALARMEI .**
- Ascultați posturile de radio;
- Opriți gazul și electricitatea. Să nu existe nici o flacără sau țigară aprinsă.
- Evacuați locul luând cu dumneavoastră actele de identitate, un radio cu baterii, o lanternă și baterii de schimb, un fluier, îmbrăcăminte calduroasă, medicamentele personale.